

REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA REŠETARI
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
KLASA: 112-01/23-01/05
URBROJ: 2178-18-02/01-23-4
Rešetari, 05. travanj 2023. godine

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA/KANDIDATKINJAMA
koji podnose prijavu na natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme u organizacijsku jedinicu-
Vlastiti pogon unutar Jedinštenog upravnog odjela Općine Rešetari

Na radno mjesto:

Komunalni radnik III - 1 izvršitelj/izvršiteljica

I. OPIS POSLOVA radnog mjesta:

- obavlja jednostavnije poslove hortikulturnog uređenja
- obavlja sezonske poslove čišćenja javnih površina
- obavlja redovito čišćenje prostora mjesnih groblja na području Općine Rešetari
- obavlja i druge pomoćne poslove koje mu povjeri Voditelj poslova namještenika i pročelnik

II. PODACI O PLAĆI:

Plaća je utvrđena Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Rešetari („Službeni glasnik Općine Rešetari 5/23),.

Osnovnu plaću namještenika raspoređenog na radno mjesto Komunalni radnik III čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta koji iznosi 1,75 i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovica za obračun plaće službenika i namještenika u Općini Rešetari utvrđena je Odlukom o visini osnovice za obračun plaće službenicima i namještenicima Općine Rešetari (Službeni glasnik Općine Rešetari broj 17/22) KLASA: 024-02/22-01/283, URBROJ:2178-18-01/01-22-1 od 21. prosinca 2022. godine i iznosi 443,23 EUR/3.339,52 HRK bruto.

III. NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA/KANDIDATKINJA:

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata/kandidatkinja provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja imenovano od strane Pročelnice Jedinštenog upravnog odjela, putem pisanog testiranja i intervju.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati/kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

Testiranja se sastoji se od pisane provjere općeg znanja, sukladno članku 116. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19).

Odgovor na pojedino pitanje može se ocijeniti kao točan (1 bod) ili netočan/nepotpun (0 bodova). Smatra se da su kandidati uspješno položili ako su iz provjere znanja i sposobnosti ostvarili najmanje 50% bodova na testiranju.

Intervju se provodi samo s onim kandidatima koji su ostvarili 50% i više broja bodova na pismenom testiranju. Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja kroz intervju sa kandidatima utvrđuje interese, komunikativnost, kreativnost, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u Općini Rešetari. Rezultati intervju boduju se od 1 do 10.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objavit će se najmanje 5 dana prije održavanja provjere na službenoj mrežnoj stranici Općine Rešetari www.resetari.hr i na oglasnoj ploči Općine Rešetari.

